

Panasonic KX-TGC410

Panasonic KX-TGC410 Téléphones sans fil



Marque : Panasonic Référence : KX-TGC410

Prix: 32.28€

Panasonic KX-TGC410

Panasonic KX-TGC410FRW.

Type: Téléphone DECT, Type de combiné: Combiné filaire.

Haut-parleur, Capacité du répertoire: 50 entrées.

Identification de l'appelant. Taille de l'écran: 4,06 cm (1.6"). Couleur du produit: Blanc.

Nombre de combinés inclus: 1.

ÉcranÉcran integréOuiÉcranLCDTaille de l'écran4,06 cm (1.6")Résolution de l'écran103 x 65 pixelsÉcran backlightOuiCouleur de BacklightAmbrePoids et dimensionsDimensions de base63 x 106 x 87 mmDimensions du combiné (LxPxH)165 x 48 x 32 mmPoids du téléphone130 gPoids de la base90 gPuissanceType de batterieAAANombre de batteries prises en charge2Technologie batterieHybrides nickelmétal (NiMH)Temps de rechargement de la batterie7 hTemps de communication18 hAutonomie en veille200 hConsommation électrique typique0,5 WCaractéristiques du téléphoneHaut-parleurOuiCapacité du répertoire50 entréesDésactivation du microphoneOuiRéduction du bruitOuiCaractéristiques de gestionRéveilOuiCommande de volumeNumériquePersonnalisationIcones, SonneriesAppuyer sur n'importe quelle touche pour décrocherOuiContenu de l'emballageNombre de combinés inclus1Station de baseOuiCasque audio inclusOuiChargeurOuiGestion d'appelIdentification de l'appelantOuiAppel en attenteOuiNumérotation rapideOuiFiltrage des appelsOuiAffichage du contact en attenteOuiMise en attenteOuiBlocage d'appelOuiDesignType de montageBureauCouleur du produitBlancTéléphone des personnes âgéesNonReprésentation / réalisationTypeTéléphone DECTRépondeur intégréNonType de combinéCombiné filaireIntercomOuiType de sonneriePolyphoniqueLe mode ECOOuiCompatibilité GAPOui

Panasonic KX-TGC410 Panasonic KX-TGC410 Panasonic KX-TGC410 Lien vers la fiche du produit